

Kým pred niekoľkými rokmi mali ženy záujem o veľké prsia, kde už pri prvom pohľade bolo jasné, že nejde o dielo prírody, dnes sa čoraz častejšie rozhodujú pre implantáty pri ktorých nevidno, že podstúpili augmentáciu, teda zväčšenie prsníkov pomocou implantátov.

Moderná je prirodzenosť

Zväčšiť? Zmenšiť? Upraviť?

Moderná plastická chirurgia vám dokáže splniť takmer všetky prania, avšak ak očakávate dobrý výsledok, musíte si vedieť dobre vybrať. Nielen to, ako majú vaše prsia po operácii vyzerať, ale najmä technicky a personálne dobre vybavenú kliniku a plastického chirurga, ktorému sa zveríte do rúk. Preto si hneď na začiatku nájdite dostatok času a ideálne podľa osobných referencií si vyberte vhodnú kliniku a objednajte sa na konzultáciu k plastickému chirurgovi, ktorému ste sa rozhodli zveriť do rúk svoj vzhľad.

Najdôležitejší je výber

Na avelane clinic v Nitre máte na výber niekoľko chirurgov, ktorí vám odborne poradia na základe dlhoročných skúseností, ktoré získali vďaka tisíciam odoperovaných a spokojných pacientok. Výsledok vašej plastickej operácie totiž závisí od mnohých parametrov – zdravotných, fyziologických, chirurgických, či estetických, ktoré musí vedieť váš chirurg posúdiť a odporučiť vám to najvhodnejšie riešenie práve pre vás. Každý implantát má svoju výšku, šírku a profil a na výber je vyše 300 kombinácií, nielen čo sa týka prirodzene vyzerajúcich anatomických, ale aj plných okrúhlych implantátov.

„ Naším cieľom je, aby zákrok prebehol bez komplikácií, aby sa pooperačné rany zahojili čo najkrajšie a boli minimálne viditeľné a aby sa naše pacientky mohli čo najskôr vrátiť ku svojim každodenným aktivitám a, samozrejme, aby bol výsledok podľa ich predstáv. To všetko dokážeme splniť, avšak treba brať na zreteľ aj to, že každá žena má rôzne individuálne danosti, ktoré môžu ovplyvniť výsledok zákroku. Dôverujte preto svojmu plastickému chirurgovi ohľadom výberu vhodnej veľkosti vašich implantátov, a neváhajte mu čo najbližšie priblížiť vašu predstavu o pooperačnom výsledku tak, aby ste boli po operácii s výsledkom spokojná vy aj váš chirurg.



Primár avelane clinic
MUDr. Daniel Mládek, PhD.

Aké sú možnosti?

Zväčšenie prsníkov sa vykonáva vloženíím prsníkového implantátu buď pod prsnú žľazu, alebo pod hrudný sval, eventuálne kombináciou týchto metód. Rezy sú robené tak, aby boli umiestnené na miestach, ktoré sú najmenej nápadné - pod prsníkom v ryhe, v podpazuší alebo na dolnom okraji dvorca. Rez je často menší ako 4 cm a po čase je takmer neviditeľný. Špecialitou našej kliniky je, že pred vloženíím definitívneho implantátu vkladáme do prsníka



tzv. sizer – gumový implantát, ktorý sa dá doplniť na rôzny objem, aby sme si potvrdili vhodný výber veľkosti implantátu. Alternatívnou možnosťou zväčšenia prsníkov, ktorú na našej klinike ponúkame, je použitie vlastného tuku pacientky. Táto metóda nie je ale vhodná pre príliš štíhle pacientky.



Tel.: +421 37 77 22 027
Mobil: +421 948 77 22 02
E-mail: avelane@avelane.com
www.avelane.com

